关于2023年下半年高等教育自学考试毕业申请的告知书
各位考生：
现就我校2023年下半年高等教育自学考试考生毕业申请有关事项告知如下：
一、毕业申请时间
[bookmark: _GoBack]    （一）12月4日9:00至12日11:00，考生本人上网登录 “湖南省高等教育自学考试综合管理平台-公共服务门户”网站（网址：https://zikao.hneao.cn/net/，以下简称“公共服务门户”），按要求递交相关资料，申请毕业。考生应根据本人实际情况选择市（州）教育考试院、县（市、区）自考部门或主考学校（以下统称为单位），一经选定无法更改，且是本人领取毕业证书和毕业生登记表（档案）的唯一单位。考生因本人遗漏申请、上传材料有错误或不齐全、成绩填写错误、上传附件不齐全（或不符合要求）、前置学历不符（专、本科身份信息不符）、相片不符合要求、身份信息比对没通过等原因而不能通过毕业审核的，延续到下一次再办理。
    （二）12月4日至13日15：00，考生应主动联系网上申请毕业时所选的单位进行受理和初审。初审通过并上传《湖南省高等教育自学考试毕业申请回执单》（以下简称“回执单”）后方可网上支付毕业证书审定费（网上支付截止时间为12月13日17:00）。网上支付成功后才算毕业申请完成，未进行网上支付的申请数据为无效数据，不参与本次省级审核。请考生密切关注本人毕业申请的初审状态，并在规定时间内完成网上支付。网上支付成功后，凡申请材料被审核过的，即使最终审核未通过而“退档”，考生所交审定费一概不退，且不能作为再次参加毕业申请审核的费用抵扣。终审结果请考生自行登录中国高等教育学生信息网（网址：http://www.chsi.com.cn，以下简称“学信网）”查询。
    二、毕业申请条件
    考生需满足《湖南省高等教育自学考试专业考试计划》（2016年版）规定的要求并取得所有课程合格成绩，且思想品德鉴定合格，方可申请毕业。不论考籍档案转入的成绩合格课程有几门，均需在我省取得专科不少于5门、本科不少于4门课程的合格成绩（不含免考、实践、论文等）。
    三、毕业申请要求
    （一）所有考生须通过“公共服务门户”上传材料的方式进行毕业申请。除个别考生需现场提交前置材料、单科合格成绩证明等原件外，均无需到申请单位现场。
    （二）初审通过后，由考生自行打印“回执单”，考生本人应认真核对“回执单”上的各项信息，所有信息必须是本人真实有效信息，并与“公共服务门户”里的信息保持一致。考生核对无误后在“回执单”上签字确认（未签字确认的不予办理毕业审核手续），并在支付毕业审定费前扫描上传到“公共服务门户”中相关毕业申请栏目里。经签字确认后的信息，如仍存在错误影响如期毕业的，由考生本人负责。
    （三）考生领取毕业证书时一并领取《湖南省高等教育自学考试毕业生登记表》。考生填写部分必须是本人使用黑色签字笔填写，不允许任何人代为填写。“表（一）”中的“专业代码”“专业名称”务必按照《湖南省高等教育自学考试专业调整方案（2018年）》执行。
    （四）申请本科毕业的考生还须登录学信网查询专科毕业信息，并上传以下材料：1.《教育部学历证书电子注册备案表》（二维码有效期应在2024年3月后）或《中国高等教育学历认证报告》；2.《教育部学籍在线验证报告》（《教育部学历证书电子注册备案表》中能体现出身份证号码的不需要此项，二维码有效期应在2024年3月后），可以截图打印或直接打印网页。学信网无专科（或专科以上）毕业信息的，本次不受理申请。学信网信息中考生姓名、身份证号与毕业申请中身份信息不一致的，须提供公安户籍部门出具的身份变更证明材料（扫描件通过“公共服务门户”上传，原件需上交毕业申请时选择的单位，原件不予退回）。
    （五）具有多个准考证号的考生，申请毕业前务必先向市（州）或主考学校自学考试管理部门申请多准考证号合并（包括外省转入），待审核通过后方可申请毕业。考生凡基本信息不全、错误的，须在规定的申请时间内提交基本信息修改材料，否则，本次毕业申请不予受理。
    （六）按照湖南省教育考试院《关于我省高等教育自学考试相关服务事项入驻省政务服务大厅办理的通知》，考生如有课程免考须在11月24日前办理完结免考课程确认手续，截止11月30日前还未终审通过的免考课程不予认可。考生申请毕业时“公共服务门户”申请毕业界面中如无免考成绩记录的，考生还需上传纸质免考确认单及免考材料的复印件。
    （七）已经停考且不再颁发毕业证书的专业（相关专业见附件），在籍考生只能转考我省开考的其他相近专业。
    （八）初审通过的考生，将再次上报给相关部门进行身份信息比对（含相片、专科学历等），因身份信息比对不通过的，将取消本期毕业资格。



湖南工商大学高等教育自学考试办公室
2023年11月23日

